

1. 未经批准,不得开展包含“国家”“中国”“中华”“全国”“亚洲”“全球”“世界”以及类似含义字样的评选表彰活动,以及未冠以上字样但实质是上述范围的评选表彰活动。

评选评奖活动负面清单出炉 未经批准不得冠以“国家”“中华”等字样

近年来,随着党和国家功勋荣誉表彰制度体系的建立完善,评选评奖活动日益规范,社会主义核心价值观大力弘扬,见贤思齐、崇尚英雄、争做先锋的社会氛围更加浓厚,表彰奖励的激励引领作用得到有效彰显。

网络直播也需用好“青少年模式”

直 言 录

近日,中国演出行业协会网络表演(直播)分会发布了《网络表演(直播)行业保护未成年人行动倡议》。超50家平台和MCN机构响应号召,承诺不为未满16岁未成年人提供网络直播服务。

提供者不得为未满十六周岁的未成年人提供网络直播发布者账号注册服务。这在净化网络直播环境的同时,也是对未成年人权益的保护。

心会因“青少年模式”,“得罪”这批未来的用户。因此,在明里暗地里为其大开方便之门。殊不知,迎合讨好是不负责任的放纵。

今年我国快递业务量已破400亿件

据新华社电(记者 戴小河)国家邮政局实时监测数据显示,截至6月1日,今年我国快递业务量已突破400亿件,接近2017年全年水平,日均业务量超过2.66亿件,日均服务用户超过5亿人次。

国家邮政局有关负责人介绍,今年快递业务量突破400亿件用时仅5个月,比2017年我国快递业务量首次达到400亿件提前7个月,比2020年提前约2个月,再次刷新纪录。

规避监管要求。刘忠瑞表示,对确认挪用经营贷的借款人,不仅要压缩授信额度、收回贷款,还将报送征信系统,提高挪用贷款的违规成本。

挪用经营贷买房将影响征信

据新华社微博 银保监会统信部副主任刘忠瑞6月1日表示,针对一些城市经营贷违规流入房地产市场的苗头,各地银保监局已会同当地建部门

门和人民银行分支机构,组织开展机构自查、非现场筛查、现场检查等。排查中发现,一些企业和个人挪用经营贷手段多样,花样翻新,通过各种方式



6月1日,2021年西安城墙“六一”手绘主题活动暨2022年城墙新春灯会小小设计师选拔活动举行,向市民游客展示充满童趣的璀璨梦想。

将“沉睡资源”变成“增收活水”

奋斗百年路 启航新征程

“参加合作社,我去年一年收入八万多元,四亩果树就赚了五万多元。”延安市宝塔区河庄坪镇万宝村村民张小阳拿着自家种植的苹果,开心地让大家品尝。

大学的科技支持下,万庄村改良土壤结构,引进果树栽植管理新技术,全面增强产业科技含量,促进科研成果转化,推动了产业提质增效,促进农民增收。

对外认领,村民们利用农活闲暇时照看菜园,比之前种玉米的收益高得多,脸上因此洋溢着幸福的笑容。

如今,走进商场餐厅落座,面对的大多不再是图片丰富的纸质菜单,而是贴在桌面上的二维码。

高峰时段不再需要“抢”服务员,只要轻轻一扫便能解决问题。多样化点单方式的出现,本是为了给消费者提供方便,然而一些担心扫码导致信息泄露的市民,以及一些对扫码点餐不那么适应的中老年人却对此十分烦恼。

针对扫码点餐,一些餐饮商户表示认可,认为节约了人工成本,提高了工作效率。

“顾客进店后扫码进行点餐,服务员就不用一个个到桌前记录点餐,我们可以节省一些人工成本,扫码点餐也让服务和运营变得更加有效率。”

点餐小程序的运营维护费用从四五百元到三五千元不等,平均下来可能还不到一个月员工的工资,这对餐厅来说是性价比较高的一项支出。

但部分不成熟的小程序存在支付方式单一、无法出票等缺陷。

在西安全田假日购物中心一家特色中餐店内,桌面上贴着二维码,顾客需要用手机扫码点餐。

扫码后,需要先关注商家公众号,然后在公众号底部的菜单栏内选择点餐服务。“请先关注公众号,按照程序填写信息,选择桌号即可进行线上付款。”

该商场部分餐饮店内虽然有提供菜单,但是点餐时仍然需要扫码。



顾客使用手机扫码点餐。

民生视角

「扫码点餐」让人欢喜让人忧

降低人工成本 节省就餐时间 弊端 隐私容易泄露 老年人难操作

描桌上的二维码,利用小程序点餐,还需提供手机号,输入验证码,成为其会员后,才能进行点餐。

正在点餐的市民刘渊说:“扫码点餐有利有弊。在就餐高峰期能及时下单,减少等待的时间。不过,有些商户需要输入较多的个人信息,像手机号、生日、性别等,还要注册会员,手续比较麻烦。输入过多的个人信息,也怕会泄露。”

虽然扫码点餐相对方便,但仍有的顾客习惯看着菜单点餐并当面支付,特别是老年人。杨阿姨今年60岁,“我和老伴偶尔在家附近的餐馆用餐,但扫码点餐时手机上字和图片太小,有时候看不清,我们操作起来也不是很方便。”

商家看来,扫码消费能节约人工成本,提高工作效率。对于用户担忧的信息泄露问题,许多商家表示信息为内部保存,不会泄露。

日前,深圳已经推出了全国首个《扫码消费行业自律承诺》,提倡商家在提供扫码服务时保障消费者权益。

今年3月,中国消费者协会发布消息指出,消费者到餐厅就餐,并无必要提供手机号、生日、姓名、地理位置、通讯录等与餐饮消费无关的信息。

文/图 本报记者 鲜康

北方为何出现强对流天气 专家:主要受冷涡影响

据央视新闻 今年5月以来,南方多地已经出现7轮强降雨天气,汛期也较去年提前。入夏以来,北方气温也偏低,强对流天气偏多。

中国气象局气象服务首席专家朱定真分析,近几日南北方都出现了比较明显的强对流天气和强降水,从整个天气系统看,实际上是两个天气系统在发挥作用。

北方强对流天气主要受冷涡影响,南方副热带高压北侧引起的切变线的天气系统,它们之间也相关,冷涡把冷空气带到了偏南地区和南边的冷空气汇合,造成强降水。

大家也关注到在北方出现了很多强对流天气,这主要受到北方冷涡的影响。冷涡的存在会不断有冷空气扫下来,这时候如果配合低沉的暖湿气流,就会诱发剧烈的天气现象。

一句话新闻

2021西部数博会定于6月16日至18日在西安国际会展中心举办,一大亮点是数字人民币展区。中国人民银行西安分行将组织工、农、中、建、交、邮储陕西省分行开展数字人民币消费体验活动。

晚上10点总想吃夜宵,咋回事? 原来是情绪性进食在作祟

“你什么时候会想吃东西?”“难道不是饿了就想吃吗?”不不不,还真不一定,比如这些场景,你是不是很容易生气的时候完全吃不下饭,工作忙起来就特别想吃重口味食物,心情不好时非常想喝甜饮料或者吃甜品……

力。即使刚吃完东西或者现在很饱,依旧很想继续吃点什么。吃通常自己会感到后悔、羞耻或有罪恶感。

力,做家务或者运动,实在不行就干脆去睡觉。

生活观察